Aétokéyﬁcq Enevdévoemv
IIp6odog Aexepppiov 2014

I'payre ooa 0éyara' uropeire. Aijén 20:50. Mropeire va éxete uali oag pia oelida
XEPOYPAPOIV CRUEIDCEWY KAt apiBuounyavi.

1. "Evog enevdutrig embopei vo tomodstiost va mocd yio, 33 prveg ko propei va emAge petako

TpanelOV PE TOVE TAPAKAT® OPOVG:

A. ZVvBetog 16K0G pe j2)=9,8% - Tomobémon 2 petd kol kepolaronoinom

B. Z6vBetog 16%06 pe ji3)= 9,6% - Tomofémon ot kepaioionoinon

T. ZHvBetog toxog pe jy= 10% - tomoBETnon 2 priveg Tpv kamoio. kepalaronoinon
a. 80 % T wpémer va emAéEel av oe dAeg Tig Tpaneleg vIapy ovV EMPAPOVOELG TOV ATOTPEMOVY
ovyvég keparoomorioelg; P. Tuapénet vo kdvel ov AEN vrdpyovv emPopiveeig Tov amoTpEnovy
OVYVEG KEQUAUIOTOLOELS;

2, Zg éva hoyapraopd cbvietov tékov emtokiov jiy=10% katabéter kamorog 100 k. evpd ce
oTlypR kepoiaomoinong. Metd 3 pfveg kaver pia avainym, uetd and dhiovg 4 pnveg kévet

katdBeomn 50 xk. gvpd kot o8 evapion £tog (amd TV ap)ikt) KaTdBeoT) KAEIVEL TOV AOYUPIACUO KOL -
glonparet évroka 160 yd. Tlow frav 10 1066 ™G avaAnyng;

3. Katabéter kdmoiog enevéutic mocd 100 yh. € 2 pfveg petd omd kamo KePoAaonoinoT 6
Aoyoapraopd pe jo=18%. Ilowog eivar o ehdyiotog Xpévog Tov amoiteital £mg 6TOL T0 EVIOKO
voAowo vaepPei ta 170 yd €. a. 70 % Me axpipry vroroyiopd; B. 20% Me npoceyyioTikd

. vmoAoyiopd v. Zuykpivate Ta dVo amoteAéopate . YIOLOYIGHOL HE EUTOPIKO GOGTNUA.

4. "Bvag éumopog éxel 6TV KoToYH TOL £va 1810TIKO YPAppdTio (0PEETON TOV) OVopacTikng atiog
100 yh. € ko ypewdleton xpripota tdpo. Mnopel va mpoetopiice o ypaupdtio oty Tpamelo A
7oV eQuppOlel eEmtepikn TpoeOPAnoN ne cuvteheothi 7% Yo OAeS TIG SLAPKEIES YpappaTiOV.
Evalhaxtikd, § Tpanela B divel avewn pe emtdkio 7,5% pe £yydnomn 1o YpoppaTo Kot 08 Toc6
TET010 (OOTE 1| CTOTANPOUT TOV daveiov va. 1lovTaL pe TV ovopooTtikt) a&ia Tov ypappatiov.

(1) Av 10 ypappdtio sivar eEopnviaiog Sipkelog Tow Tpdrela 6o tpotyioey; (w) Evolloxtixa,
yvepilovpe 6T o épmopog tpotud v Tpanela A. Tiovumépacpa propeite va BydAete yio v
ddpkewn Tov ypappotiov; '

5. ©éhovpe va Bpovpe xdmown pila tng e€iocwong f(x) =0, pe f(x) =5x*-xe"+x*log(x)+2014.
Moapanpodpe 6T f(1)>0, f{7)<0. Tpayte éva pOALO Aoyioukod Tov Ba evtomoet kdnoo pila pe
axpifewr peyardtepn 1av 5 dexadikdv. Ti pmopeite va neite Y100 TV «EKTAGM» TOV TPOYPAUUATOS
(Onraodn| Tov ap1Bpo TV YPappdVY / oTNAGVY oL Ba aratioet T0 TPOYPARRA GOC);

7 ovti Tov 5 Tapomdve

5. Kataokevdote éva mivaxa nuepdv, dnhadn éva ivaka wov ot otideg sivat ot prjveg 1-12
ypappués ou nuépeg 1-31 xan 1o oToygia Tov mivaka eivar 0 adEmv apBpdg g avtictoryms NHEPOS
100 €tovug pe 1 mv 1" Iavovapiov a. Ma pf dicekto érog B. I dioekto étog
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